■辰卓堅贊 (中)被喻為

「不丹C

潘志南 攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)港足誓爭氣搔七年之癢!港隊的世 界盃之旅今晚8時於旺角大球場啓程,首戰面對神秘球隊不丹,港 隊未敢掉以輕心,誓踢出漂亮一仗,劍指久違七年的世界盃外圍賽 勝利,以堵塞質疑者之口。門票分收130元、長者及學生特惠票40 元兩種。(無綫收費電視840台今日8:00p.m.直播)

馬爾代夫及不丹等挑戰。希望爭取次名 出線的港隊,今晚對實力較次的不丹不 容有失,賽前特意拉隊到馬來西亞集 訓,更聘得日本著名體能教練池田誠剛 隨隊協助,成功將港隊狀態保持高峰, 雖然陳文輝受傷退隊,以及首席中鋒陳 肇麒缺陣,不過高梵、安基斯及麥基等 入籍前鋒仍能保持港隊的攻力,補選入 伍的羅港威,今季亦證明自己有力於港 隊立足, 而基藍馬及法圖斯更是令防守 力量大為增強,港隊無論在經驗及實力 上,均能凌駕少有在國際舞台出場的不

港隊對上一次在世界盃外圍賽取得勝 利已是7年前勝東帝汶的賽事,今仗上下 持我們踢出的香港足球。」

■徐德帥(左)與鞠盈智做

穩打全取3分最重要

隊長陳偉豪認為馬來西亞的集訓對球 隊大有裨益:「集訓目的主要是提升球 隊默契,以及在漫長的賽季後保持狀 態,新加入的池田教練對此幫助很大 我們對不丹所知不多,不過憑球隊現時 的鬥志及決心,我認為可取得勝利。」 大勝,不過首戰穩打穩紮取得3分最為重 要,要先做好防守不能鬆懈

港足主帥金判坤亦認為球隊需要打醒 十二分精神:「我們只能從不丹上圈對 斯里蘭卡的比賽中了解對手,對方有幾 名球員能力不俗,希望更多球迷入場支

 \wedge

且籍體能教練池田誠剛(中)指



餘球員,不過客軍自抵港後,備戰態度十分認眞,日籍主帥築館 範男亦明言球隊不是來旅行,而是爭取勝利

剛於泰國完成集訓的不丹,抵港後連操2課,集中備戰,未有 外出,主帥築館範男表示天氣是球隊的最大挑戰:「香港天氣較 為悶熱,我們需要時間去適應,我們不是來觀光,即使被看低一 線也要傾盡全力爭勝。」

「不丹C朗」曾泰超跟操

有「不丹C朗」之稱的辰卓堅贊是球隊鋒線主力,他曾隨泰超 球隊武里南聯跟操,實力有所保證,這位被喻爲不丹最佳球員的 前鋒速度快、動作敏捷,將是港隊防線的心腹大患,他表示能晉 級分組賽階段已是有所交代,不過足球賽果向來不能預計,會拚 盡全力,不會放過任何贏波的機會:「我當然希望每一仗均能取 得入球,不過球隊贏波更加重要。」

全方位宣傳號召球迷入場

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)足總在今次的世界盃外圍賽花盡心思 大肆宣傳,除了在主場賽事特設球迷打氣區及大派打氣用品等指定動 作,還與多個單位全方位合作,希望吸引更多球迷入場支持港隊

港足首場世界盃外圍賽對手是有「快樂王國」之稱的不丹,為此足 總與旅行社合作推出遊戲,讓球迷有機會 贏得雙人5日4夜之旅,在10月13日親 赴當地為作客的港隊打氣。

為了加強主場氣氛,足總特設球迷 打氣區及大派打氣用品,而早前邀請 得4名著名本地藝術家設計的限量 精品,亦會在球場內出售。另外 球衣贊助商在旺角大球場設置高3 讓所有年滿18歲的持票入場人 士,可憑票尾在場內免費換 取啤酒乙杯,希望將主場比 賽氣氛推至最高峰



■足總今晚會在球場內售 郭正謙 攝



3戰得分創紀錄

戰,主場出擊的騎士在「大帝」勒邦占士上 在最後一節取得,3分球則是13射7中。 演一場「單帝保至尊」的球賽下,最終以96: m.直播)

騎士「三巨頭」成員路夫和艾榮先後重 創,提早結束球季,令占士肩負更大壓力, 猶幸澳洲後衛迪拉維杜華拚命幫助,成為勝 出第3仗的重要因素。「大帝」今場再獲 「雙雙」,獨取40分、12個籃板球和8次助

攻,個人在首3 場總決賽共獲 123 分 , 創下 NBA新紀錄。

占士賽後説: 「我不知能否再 製造這些數據, 但若球隊需要的 話,我會持之以 恒。我現在遠離 內線作賽,這是 截然不同的挑 戰。」勇士主將 史提芬居里亦稍

周二於克里夫蘭進行的 NBA 總決賽第3 為回復狀態,今場拿下 27分,其中 17分是

臨危頂替艾榮的迪拉維杜華是騎士今仗的 91擊敗勇士,總場數反超前2:1。由於騎士 勝利奇兵,取得20分,其中一半來自第3 在過去的 29 場主場比賽贏了 27 場,極可能 節,在勇士狂追 20 分至僅落後 80:81 時,這 在第4戰再下一城。(now635台周五9:00a. 名澳洲後衛帶領球隊打出一段8:0攻勢,令 勇士難以逆轉敗局。

迪拉維杜華抽筋送院

「大帝」大讚迪拉維杜華説:「他是鋼鐵 造的,他給我們勇氣,直至油缸耗盡汽油為 止,能有此甘願犧牲所有的人確是好極。」

> 現嚴重抽筋,已送 院檢查並接受靜脈 注射,據稱會方在 美國時間周三將更 新其最新情況。

> 迪拉維杜華賽後出

■香港文匯報 記者 鄺御龍

■迪拉維杜華(左) 攬實籃球不放。 美聯社

壇

連

開始轉戰草地賽季,在斯圖加特公開賽 採取雙線作戰方案,周二先與同胞盧比 斯在男雙以7:6和6:2的盤數,擊敗沙馬 斯甸/朱奈德的加拿大與澳洲組合,躋 身8強,為單打作好熱身 拿度於斯圖加特的首仗是男雙比賽, 這個西班牙組合沒面臨任何破發點,還

22 創造10次破發機會,下輪對手會是艱辛 取勝的哥倫比亞組合卡巴爾/法拉。

失意法網的西班牙「泥地王」拿度

夏斯勝利回歸

在男單首圈輪空的拿度,次圈會面對 塞浦路斯球手巴格達迪斯。另外,5號 種子澳洲代表湯米奇以6:3和7:6力克德 國球手史特魯夫,下圈會對前世界排名 第2位的另一德國好手夏斯。一度遠離 **女白** 賽場 12 個月的夏斯,以 37 歲高齡回歸,結果這位過氣金童以 6:4 及 7:5 拍走 哈薩克的古高舒堅晉級。

■香港文匯報記者 鄺御龍



■拿度率先在雙打亮相。

ATP官網圖片

香港文匯報訊(記者潘志南)失意首屆港 超冠軍的本地2支班霸南華與東方,最近恍如 進行「軍備競賽」,昨日兩軍又再宣布有新球 員加盟,南華得到新晉港腳張志勇來投,而東 方則羅致韓國前線球員韓載雄。

南華前日才成功羅致前鋒陳文輝,昨日又在 行決定使用權。 社交網站宣布獲得現年26歲的天行元朗中堅張 志勇加盟。張志勇在元朗表現穩定,現已成為 港隊常客,南華教練團認為這名中堅來投,可 加強球隊的華人班底,有助應付來季多條戰 布從標準流浪邀請得

南華班主張廣勇表示,上周五收到足總文 件,指按港超「主客制」球場使用安排,上季 聯賽第3名的飛馬在新球季以大球場為主場, 由於場地只容納1支港超球隊,令第4名的南

華只可從九龍灣、將軍澳、香港仔、深水埗及 青衣球場選擇其一作為主場,對此張廣勇表示 十分不滿,因為南華以大球場為主場已有半世 紀,張廣勇已約見康文署和大球場提出可否容 納2支球隊,但康文署強調編排場地是足總自

另外,本月初連簽 鞠盈智及鄭璟昊的東 方,亦在Facebook宣 可司職左翼或前鋒的 韓國球員韓載雄,希 望對方的高速突破能 力,協助球隊在新球 季取得更多入球。





東方 Facebook 圖片

■南華足主張廣勇(右)簽下張志勇。 南華Facebook圖片

何柏爾環韓賽穩守第8位

香港男子單車手何柏爾昨日在環韓賽第4站茂朱郡至麗水市的207 公里公路賽,與主車群一同衝線,最終名列第15位,總成績則穩守第 8位,落後暫列首位的澳洲車手卡納29秒,而其餘4名港隊代表在第4 站的成績分別為梁峻榮(第25位)、高肇蔚(第26位)、張敬煒(第64位)及 繆正賢(第68位)。 ■記者 蔡明亮

歐詠芝 陳浩鈴齊晉8強

香港壁球「一姐」歐詠芝昨日在香港壁球中心舉行的香港錦標賽次圈 賽事,以直落3局11:1、11:4和11:4大勝何嘉詠,輕鬆闖進8強,今日會 與何子樂爭入準決賽,而在下半區的陳浩鈴則同以總局數3:0擊敗李心 妍,躋身8強。男子方面,2名爭標熱門李浩賢及歐鎮銘在第3圈亦告順 利過關,雙雙打入8強。

■記者 蔡明亮